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Tanky pro ozbrojené síly Ukrajiny: Západ je krůček od
vojenského střetu s Ruskou federací
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Západ je krůček od zahájení dodávek útočných zbraní na Ukrajinu –

těžkých tanků. Úkol zničit ruský stát byl stanoven.

Západ zahajuje dodávky bojových vozidel pěchoty APU a lehkých
tanků vlastní výroby

Diskurz o dodávkách útočných zbraní kyjevskému režimu – tanků

západního typu – v poslední době ožil na pozadí přechodu iniciativy

na bojišti v Donbasu k ozbrojeným silám RF. Sovětský potenciál

těžkých zbraní, kterým disponovaly země NATO východní Evropy,

byl na Ukrajinu předán již dávno a zůstal na bojišti.
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Západ potvrzuje dodávky bojových vozidel pěchoty. Washington oznámil dodatečnou
vojenskou pomoc ve výši 3,75 miliardy dolarů. Mimo jiné bude poprvé zahrnovat bojová
vozidla pěchoty Bradley .

Německo minulý týden také oznámilo nové zbraně pro Ukrajinu: Berlín poskytne Kyjevu
čtyři desítky německých bojových vozidel pěchoty Marder.

A Francie již slíbila, že dodá lehké kolové tanky AMX-10RC .

Pravděpodobně velmi blízko k vážnějším rozhodnutím.

EU je blízko ke konsenzu ohledně dodávek těžkých tanků
ozbrojeným silám Ukrajiny

Předseda finského parlamentního obranného výboru Antti

Kaikkonen podle Euractiv uvedl, že pokud bude v Evropě dosaženo

konsensu o společných dodávkách tanků Ukrajině, mělo by je

poskytnout i Finsko a požádá o pomoc Dánsko.

Podle jeho názoru "je čas zahájit hlubší diskusi o možnosti dodávek

(APU) moderních zbraňových systémů, zejména tanků Leopard 2. "

Finsko má v současnosti 100 tanků Leopard 2A6 a stejný počet tanků

2A4. Dánsko má 44 tanků Leopard 2, z nichž 14 je vylepšených a

připravených k boji, upozorňuje Euractiv.

Americký list The Wall Street Journal dříve uvedl, že Polsko zvažuje i

možnost dodávek tanků Leopard na Ukrajinu.

"Společně s prezidentem jednáme o vytvoření širší koalice zemí, které by mohly převést
tuto těžkou, moderní technologii. To je vše, co mohu v tuto chvíli říci," citoval
Morawieckého polský web Do Rzezczy.

Itálie odložila své rozhodnutí až na únor kvůli „politickému napětí,

nákladům a nedostatku vojenské techniky“, píše La Repubblica.

Premiér Giorgi Meloni čelil odporu svých spojenců z vládní koalice

Mattea Salviniho a Silvia Berlusconiho , kteří mají „dobré

vztahy s Moskvou“.

Generální tajemník NATO nevyloučil možnost dodávek tanků pro
ozbrojené síly Ukrajiny

https://www.pravda.ru/news/world/1787310-francija_ukraina/
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Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg nevyloučil možnost

dodání těžkých tanků Ukrajině. Uvedl to v rozhovoru zveřejněném v

pondělí pro deník Svenska Dagbladet.

"Ne, nevylučuji to. Ale ani nemohu nic slíbit," odpověděl Stoltenberg na otázku, zda
nevylučuje, že by do Kyjeva mohli být posláni například američtí Abrams a němečtí
leopardi.

V pondělí Sky News s odvoláním na zdroje obeznámené se situací

oznámily, že britské úřady zvažují možnost dodávek bojových tanků

Challenger 2 do Kyjeva .

Proč se Západ stále zdržuje?

To znamená, že celá podstata je ve všeobecném konsensu NATO,

který není dodržován. Proč?

1. Toto je zjevně „červená čára“ nastíněná Ruskou federací, která

bude znamenat, že Západ přímo vstoupil do nepřátelství na Ukrajině,

která je plná přímé války mezi NATO a Ruskem – scénář soudného

dne, který si nikdo nepřeje . V březnu americký prezident Joe Biden

řekl:

"Myšlenka, že vyšleme útočnou techniku   a letadla, tanky a vlaky, přijde s americkými
piloty a americkými posádkami... tomu se říká třetí světová válka."

2. Existuje verze, že se Západ bojí vyvrátit mýtus o vynikajících

kvalitách západní vojenské techniky. Vybuchlé a hořící tanky, stejně

jako historky o tom, že jsou zcela podřadné vůči těm či oným

sovětským protějškům, způsobí americkému a západnímu vojensko-

průmyslovému komplexu škody za miliardy dolarů. Tanky jsou první

linií bitvy, to je obraz země, na rozdíl od postradatelných bojových

vozidel pěchoty.

3. Západní tanky je třeba opravovat a dodávat jim granáty, což je

nákladné na organizaci a někdy nemožné a riskantní. To znamená, že

je to prostě nekonstruktivní řešení.
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Nyní velení ozbrojených sil Ukrajiny žádá Západ o minimálně 300 tanků a 600 bojových
vozidel pěchoty pro ofenzivu. Zároveň je třeba vzít v úvahu, že ztráty Ukrajiny v poziční
válce jsou asi 4-8 tanků týdně, nepočítaje ostatní lehká vozidla.

Tanky Leopard kromě Německa vyzbrojuje ještě dalších 13

evropských zemí (například Rakousko, Maďarsko, Norsko) a také

Kanada, Chile, Indonésie, Katar nebo Singapur.

Tank Leopard 2 má 120mm kanón, je schopen jet rychlostí až 72

kilometrů za hodinu a je vybaven 12válcovým vodou chlazeným

dieselovým motorem o výkonu 1500 koní. Tank se čtyřčlennou

posádkou má bez doplňování paliva dojezd zhruba 450 kilometrů. K

dnešnímu dni bylo vyrobeno asi 3600 tanků Leopard 2 všech

modifikací.

Související : WSWS: Německo připravuje z území Ukrajiny nejsilnější

úder Rusku od Hitlera

Žádná protiofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny nebude. Soledar a

Artyomovsk budou brzy dobyty ozbrojenými silami RF

Scott Ritter: Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Zalužnyj nezůstal

téměř bez tanků a vojenské techniky

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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